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ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΠΡΩΤΙΑ
ΚΑΙ... ΑΝΑΜΟΝΗ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ ΤΗΣ 
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ (86-78), ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΗΝ 
ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΟ «ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ» ΤΟΥ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΣΤΑ PLAY-OFFS

Αυτό που φαινόταν εδώ και αρκετές 
στροφές έγινε πράξη. Ο Ολυμπιακός 
ολοκλήρωσε με ιδανικό τρόπο την κανονική 
περίοδο της Euroleague επικρατώντας της 
Μπασκόνια στο ΣΕΦ (86-78), ενώ κλείδωσε 
παράλληλα την πρωτιά.
Με το ρεκόρ 24-10, οι «ερυθρόλευκοι» έγιναν 
η πρώτη ελληνική ομάδα που το καταφέρνει 
με το σύγχρονο φορμάτ της διοργάνωσης.
Για ακόμα ένα παιχνίδι, ο Μπαρτζώκας 
είχε σε μεγάλο βράδυ τους Βεζένκοβ – 
Παπανικολάου, ενώ και ο Κώστας Σλούκας 
ήταν κομβικός. Ετσι, δεν χρειάστηκε καν να 
περιμένει το αποτέλεσμα στο Μακάμπι – Ρεάλ 
για να επικυρώσει την παρουσία του στην 
κορυφή.
Παρά τις προσπάθειες του Χάουαρντ (29 
πόντοι, 7 τρίποντα), οι Ισπανοί δεν μπόρεσαν 
να φτάσουν στο ροζ φύλλο και πλέον 
περιμένουν ήττα της Ζάλγκιρις στο Μόναχο 
από την Μπάγερν, ώστε να αντιμετωπίσουν 
τους Πειραιώτες στα play-offs με μειονέκτημα 
έδρας. Ειδάλλως, θα «χαιρετήσουν». 
Ο Ολυμπιακός περιμένει τον αντίπαλό του, 
ο οποίος μπορεί να είναι είτε η Φενέρ του 
Ητούδη, που έχασε από τον Ερυθρό Αστέρα και 
υποχώρησε στη βαθμολογία, είτε η Μπασκόνια.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-11, 45-33, 66-55, 86-78
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ, 
Κάναν 3, Λαρεντζάκης 5, Φαλ 2, Σλούκας 15, 
Βεζένκοβ 23, Παπανικολάου 16, Μπόλομποϊ 3, 
Πίτερς 5, Μπλακ 5, ΜακΚίσικ 9
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ (Πεναρόγια): Χάουαρντ 29, 
Χάιντεγκερ 2, Μαρίνκοβιτς 9, Ντίεθ, Τόμπσον 
11, Κότσαρ 6, Iνοκ 2, Κοστέλο 5, Γκιεντράιτις 
13, Χόμες, Κούρουτς 1
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ΜΕ ΣΒΗΣΤΕΣ 
ΤΙΣ ΜΗΧΑΝΕΣ
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Το μέρος που θα διεξαχθεί ο τελικός Κυ-
πέλλου Ελλάδος αγνοείται προς ώρας, 
αλλά το ζευγάρι που θα αγωνιστεί για το 
τρόπαιο το έχουμε πλέον κι επίσημα.  ΑΕΚ 
και ΠΑΟΚ θα διεκδικήσουν μεταξύ τους το 
τρόπαιο για έβδομη φορά στην ιστορία και 
τέταρτη από την σεζόν 2016-17 και έπειτα.
Το 5-1 στο ΔΑΚ Λαμίας δεν άφηνε ούτε 
ως σκέψη την ανατροπή από την ομάδα της 
Φθιώτιδας, η οποία αποχαιρέτησε με ψηλά 
το κεφάλι τον θεσμό (1-1).
Οι «ασπρόμαυροι» παρατάχθηκαν με πολ-
λές αλλαγές, με τον Ραζβάν Λουτσέσκου να 
ξεκουράζει κάποιους κομβικούς ποδοσφαι-
ριστές. Στο 25ο λεπτό, η ομάδα του άνοιξε 
το σκορ από το σημείο του πέναλτι. Ο Στέ-
φαν Σβαμπ εκτέλεσε εύστοχα το πέναλτι 
που κέρδισε ο Τάισον σε χέρι του Σλίβκα.
Οι φιλοξενούμενοι είχαν απάντηση και τη 
βρήκαν στο 51΄, όταν ο Μεδίνα βρήκε ωραία 
τον Ασκόφσκι, αυτός γύρισε στον Μανούσο 
και ο έμπειρος επιθετικός με κοντινό πλα-
σέ ισοφάρισε.

ΠΑΟΚ VS ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ11

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Ζίβκοβιτς, Λύρα-
τζης. Κάργας, Κουλιεράκης, Βιεϊρίνια (Ράφα 
Σοάρες 68’), Σβαμπ, Ντάντας (Φιλίπε Σοάρες 
78’), Νάρεϊ (Μπίσεσβαρ 46’), Κωνσταντέλιας, 
Τάισον (Α. Ζίβκοβιτς), Μπράντον (Ολιβέιρα 67’)
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Βασι-
λαντωνόπουλος, Παούλαβετς, Τζανετόπουλος, 
Σαραμαντάς, Σλίβκα (Μπεχαράνο 68’), Στάνκο, 
Μαρτίνεθ, Ασκόφσκι (Σιμόν 68’), Μεδίνα (Κο-
ντονίκος 82΄), Μανούσος (Βέργος 68’)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

25’ ΣΒΑΜΠ (ΠΈΝ.) – 51’ ΜΑΝΟΎΣΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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AGENT GREEK

ΘΑ  
ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ?
Ούτε ένα χρόνο δεν κάθισε τελικά στον πάγκο της Αλ Νασρ ο Ρούντι 
Γκαρσία. Η άφιξη του Κριστιάνο Ρονάλντο φυσικά και άλλαξε τα δεδομένα 
για όλους στο παγκόσμιο φουτμπόλ, όχι μόνο στη Σαουδική Αραβία.
Τελικά, ο 59χρονος Γάλλος προπονητής, που πήγε τον Ιούλιο του 2022, 
έφυγε επίσημα χθες Μ. Πέμπτη (13/4) και πλέον το πιο πιθανό είναι 
να επιστρέψει στην Ευρώπη.
Όποτε το επιθυμεί βέβαια μια και ο Γκαρσία είναι από τους τεχνικούς 
που μπορούν να ορίζουν τον επόμενο σταθμό τους.
Άλλωστε το βιογραφικό του είναι ιδιαίτερα πλούσιο, γνωστό είναι αυτό.
Σεντ Ετιέν, Λιλ, Ρόμα, Μαρσέιγ, Λιόν, όλα σπουδαία κλαμπ που κάποια 
στιγμή βρέθηκαν υπό τις οδηγίες του Γκαρσία.
Όλη αυτή η αναφορά για να καταλήξει η στήλη στο ερώτημα/φημολογία/
αναμονή αν ο Ολυμπιακός θα ασχοληθεί με τον Ρούντι Γκαρσία.
Το bio του φυσικά και καλύπτει τους πρωταθλητές ενώ στην όλη ιστορία 
θα πρέπει ο καθένας να έχει στο νου του πως ελληνικό link υπάρχει.
Για τους έχοντες καλή μνήμη, δεν είναι δύσκολο να μη θυμηθούν πως 
ο Γκαρσία είχε ακουστεί έντονα για την ΑΕΚ όταν βρισκόταν πέρυσι σε 
αναζήτηση προπονητή.
Προ του Ματίας Αλμέιδα και πριν πάει ο Γκαρσία στην Αλ Νασρ.
Τότε οι δυο πλευρές δεν βρήκαν κοινό σημείο επαφής (σε καλό βγήκε 
στην ΑΕΚ βέβαια) ενώ φυσικά και το κασέ του δεν είναι αμελητέο.
Όχι η σύγκριση για τα λεφτά δεν μπορεί να γίνει με αυτά που έπαιρνε 
στην Αλ Νασρ, αλλά γενικά ο Γκαρσία δεν είναι κάποιος που θα ζητήσει 
λίγα χρήματα. Θα έχει ενδιαφέρον πάντως…

ΤΑ ΙΔΙΑ
Αποστολή εξετελέσθη για την ΑΕΚ στο «Γ. Καραϊσκάκης» και αυτό που 
είχε σημασία ήταν η πρόκριση και μόνο. Ήρθε και η ομάδα του Αλμέιδα θα 
διεκδικήσει το τρόπαιο. Είναι και η μοναδική, άλλωστε, που φαίνεται πως 
μπορεί να φτάσει έως το τέλος του δρόμου και στις δύο διοργανώσεις.
Τόσο στο πρωτάθλημα όσο και στο Κύπελλο. Δεν είναι και λίγο πράγμα 
για μια ομάδα που πέρυσι έμεινε εκτός Ευρώπης.
Με τον Ολυμπιακό στη ρεβάνς η ΑΕΚ είχε συγκεκριμένη στόχευση. Να 
περάσει όσο το δυνατόν πιο ανώδυνα το δεύτερο μέρος του ανταμώματος 
των δύο πλευρών. Είχε σημεία που αγχώθηκε η ΑΕΚ αλλά σε τελική 
ανάλυση μάλλον ποτέ δεν τέθηκε θέμα να χάσει την πρόκριση.
Ένα ζήτημα που αν μη τι άλλο ήταν φανερό, ήταν πως ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς 
εμφάνισε και πάλι τα ίδια ζητήματα.
Ο Αυστριακός πορτιέρε δεν μπορεί να πει κανείς πως φέρει ευθύνη 
για τα γκολ του Βαλμπουενά και του Χουάνγκ.
Κεφαλιά δυνατή από σχετικά κοντινή απόσταση το 1-0, σουτ στη γωνία 
και με τον Κορεάτη να έχει όλο τον χρόνο μπροστά του, το 2-1. Εκεί δεν 
μπορεί να πει κανείς πως φταίει ο Στάνκοβιτς.
Αλλά και πάλι όσες φορές η μπάλα ταξίδεψε μέσα στην περιοχή του, 
ο Αυστριακός δεν έβγαινε να καθαρίσει τη φάση.
Σχεδόν από τα πρώτα του ματς έχει διαφανεί το ζήτημα με τις εξόδους. 
Και δε φαίνεται να έχει υπάρξει κάποια ιδιαίτερη βελτίωση.  
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ΚΙ ΟΜΩΣ
ΔΥΣΚΟΛΟ  
Από την 5η έως και την 11η αγωνιστική έπαιξε 7 σερί παιχνίδια στην αρχική 
11άδα. Ήταν η περίοδος που ο Φακούντο Σάντσες φαίνεται να κερδίζει την 
ιδιότυπη κούρσα ανταγωνισμού στη θέση του δεξιού μπακ του Παναθηναϊκού. 
Εκεί δηλαδή που υπάρχουν οι Κώτσιρας, Βαγιαννίδης. Η συνέχεια δεν 
ήταν ανάλογη και ο 33χρονος μπακ από την Αργεντινή είχε σποραδικές 
εμφανίσεις. Άλλωστε η φετινή σεζόν είναι εκείνη που έχει γράψει συνολικά 
15 ματς σε όλες τις διοργανώσεις αν και στις 10 βασικός. Αλλά το 15 δεν 
το λες και μεγάλο νούμερο. Ο Σάντσες έκανε ξανά την εμφάνισή του στη 
βασική 11άδα του Παναθηναϊκού με Άρη και Ολυμπιακό.
Η ομάδα κέρδισε. Και τα δύο. Μεγάλες, εμφατικές νίκες.
Πιθανό ακόμα και στην επανέναρξη του πρωταθλήματος να είναι εκείνος 
που θα είναι βασικός στο κομβικό ματς με τον ΠΑΟΚ. Όλα αυτά, ωστόσο, 
με τα υπάρχοντα δεδομένα, δε δείχνουν πως μπορούν να κρατήσουν τον 
Σάντσες στον Παναθηναϊκό.
Το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι και φαίνεται πως δύσκολα θα ανανεωθεί.
Αν και εφόσον πάντως ο Σάντσες φύγει το μόνο σίγουρο είναι πως θα 
φύγει ως φίλος μια και ο κόσμος του Παναθηναϊκού τον έχει ψηλά στις 
συμπάθειες.
Είναι και το γεγονός πως σε όποιο ματς κληθεί να παίξει τα δίνει όλα.

ΦΟΡ 
Άσχημο το στόρι των πλέι οφ όπως εξελίσσεται για τον 
Αντρέ Γκρέι. Έχει επισημάνει η στήλη πως ήταν μεταγραφή 
που ο Άρης πόνταρε πολλά φέτος. Με ένσημα πολλά στην 
Αγγλία, ερχόταν στην Ελλάδα για να κάνει τη διαφορά. Και 
μπορεί οι αριθμοί να λένε πως σε 35 ματς έχει 11 γκολ 
και 3 ασίστ αλλά τη διαφορά δεν μπορεί να πει κανείς 
πως την έχει κάνει.
Στα πλέι οφ ο Γκρέι έχει περάσει σε δεύτερο ρόλο. Ακόμα 
και αν κάποιος δε θέλει να το ακούει αυτό φαίνεται από 
τις συμμετοχές του.
Με την ΑΕΚ δεν αγωνίστηκε καθόλου. Με τον ΠΑΟΚ στην 
ήττα 2-1 εντός έδρας μπήκε στο 80’ και στην ήττα από τον 
Παναθηναϊκό στο 79’.
Μόνο με τον Ολυμπιακό έπαιξε 90λεπτο και ο Άρης είχε 
πάρει και το μοναδικό αποτέλεσμα έως τώρα, το 2-2 στο 
Καραϊσκάκη.
Ο Γκρέι πάντως να μείνει και του χρόνου θα πρέπει να 
φαντάζει δύσκολο. Δεν είναι μόνο δεν κατόρθωσε να 
ανταποκριθεί στις προσδοκίες.
Είναι και πως η πιάτσα βοά πως ο Άρης έχει βγει για την 
απόκτηση επιθετικού και αυτό φαίνεται πως είναι στις 
προτεραιότητες.
Τώρα βέβαια πως φεύγει ένας παίκτης που έχει συμβόλαιο 
έως και το καλοκαίρι του 2026 είναι ένα άλλο ζήτημα.
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Ο Λούκας Ρουπ μετέβη στη Γερμανία, προκειμένου να κάνει τις τελευ-
ταίες θεραπείες πριν την αγωνιστική του επάνοδο. Ο Γερμανός μέσος 
του Αρη, που αναμένεται να επιστρέψει στη Θεσσαλονίκη την Τρίτη του 
Πάσχα, σταδιακά θα ξεκινήσει να ανεβάζει ρυθμό, καθώς η κατάστασή 
του παρουσιάζει βελτίωση. Με θεραπεία συνέψισε και ο έτερος άτυ-
χος των «κίτρινων», Μάνου Γκαρθία.

Γενέθλια χθες για την Ενωση, η οποία έκλεισε τα 99 χρόνια ζωής και 
σύσσωμο το ρόστερ έσπευσε να ευχηθεί μέσα από τα social media. Πα-
ράλληλα, επικρατεί ικανοποίηση στο «κιτρινόμαυρο» στρατόπεδο για την 
πρόκριση στο τελικό Κυπέλλου και η προσοχή στρέφεται πλέον στην επα-
νέναρξη των play-off. Τα νεότερα για την κατάσταση του Αραούχο θα έρ-
θουν μετά το Πάσχα, ενώ οι εξετάσεις του Μουκουντί βγήκαν καθαρές.

To όνομα του σέντερ μπακ της Λέφσκι Σόφιας, Νόα Σόνκο Σούντμπεργκ 
ακούστηκε για ενδεχόμενη προσθήκη την επόμενη σεζόν, αλλά μέχρι 
στιγμής δεν υπάρχει κάτι χειροπιαστό. Εξάλλου, άπαντες στο «τριφύλ-
λι» κοιτάζουν μόνο το πρωτάθλημα. Την ίδια στιγμή, σενάρια από την 
Τουρκία κάνουν λόγο για ενδιαφέρον της Γαλατάσαραϊ για τον Ανταμ 
Τσέριν. Ωστόσο κι εκεί δεν έχει γίνει κάποια επίσημη κρούση στους 
«πράσινους».

Μετά τον Βρσάλικο και τον Μαρσέλο, ο Χάμες Ροντρίγκες ακολούθη-
σε τον ίδιο, άδοξο δρόμο: Μακριά από τον Πειραιά. Ο Κολομβιανός 
ανακοίνωσε τη λύση της συνεργασίας με τον Ολυμπιακό μέσω από τα 
social media, με την «ερυθρόλευκη» ΠΑΕ να το επιβεβαιώνει. Ενα 
«διαζύγιο» που ήρθε λίγο μετά από τον αποκλεισμό του παίκτη από την 
αποστολή του ματς με την ΑΕΚ. Τελικά υπήρχε και φωτιά και καπνός.

Για τέταρτη φορά σε τέσσερα χρόνια που είναι στον πάγκο του ΠΑΟΚ, 
ο Ραζβάν Λουτσέσκου οδήγησε την ομάδα του στον τελικό Κυπέλλου. 
Αναφορικά με τον τόπο διεξαγωγής της αναμέτρησης, οι «ασπρό-
μαυροι» εξέφρασαν την αντίθεσή τους ως προς το ΟΑΚΑ. Στα καλά 
νέα εντός αγωνιστικού χώρου, ο Λευτέρης Λύρατζης επέστρεψε στη 
δράση μετά τον τραυματισμό του και από εδώ και μπρος θα είναι δια-
θέσιμος.
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΤΟΥΛΟΥΖ-ΛΙΟΝ 2 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ 
Εβγαλε χαρακτήρα στο ματς με την Ρεν και πήρε σημα-
ντικό τρίποντο που την κρατάει ζωντανή στη μάχη της Ευ-
ρώπης. Αποστολή στην έδρα της Τουλούζ έχει σήμερα σε 
ένα παιχνίδι όπου το τρίποντο είναι μονόδρομος. Χωρίς 
άγχος οι γηπεδούχοι καθώς έχουν εξασφαλίσει την πα-
ραμονή στα σαλόνια.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΣΑΛΚΕ-ΧΕΡΤΑ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ 
Ματς δίχως αύριο στο Γκελζενκίρχεν, με τις δύο ιστορι-
κές ομάδες να παίζουν την ύπαρξη τους. Το έργο της πα-
ραμονής έχει ζορίσει αρκετά με τον χαμένο σήμερα να 
χάνεται. Κατάμεστο αναμένεται το γήπεδο, ενώ περιμέ-
νω το παιχνίδι να πάει στη δύναμη.

ΑΥΣΤΡΙΑ 20:30
ΡΙΝΤ-ΤΙΡΟΛ 1 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στη τελευταία θέση η Ριντ έχει μόνο τελικούς μπροστά της 
και καλείται άμεσα να αλλάξει αγωνιστικό πρόσωπο. Από 
την άλλη, η Τιρόλ δείχνει ικανή να προκριθεί στα πλέι-οφ 
για να διεκδικήσει ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο.

ΕΛΒΕΤΙΑ ΤΣΑΛΕΝΤΖ ΛΙΓΚ 20:30
ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ-ΙΒΕΡΝΤΟΝ 2 DNB 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Στις μικρές κατηγορίες της Ελβετίας θα παίξουμε για να 
στηρίξουμε το κίνητρο. Πρώτο φαβορί για την άνοδο η 
Ιβερντον θέλει να κάνει ακόμα ένα βήμα για τα σαλόνια. 
Χωρίς κανένα άγχος παίζει πλέον η αδιάφορη Σαφχάου-
ζεν με την παραμονή να έχει εξασφαλιστεί

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 12:45
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ-ΜΑΚΑΡΘΟΥΡ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το ταξίδι μας σήμερα ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα 
στην αγαπημένη Αυστραλία. Οι δύο αντίπαλοι θα παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο και αναμένω ένα ιδιαί-
τερα ανοιχτό παιχνίδι.

EUROLEAGUE 21:30
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 -11,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Στη καυτή της έδρα και σε ένα κατάμεστο γήπεδο η Παρ-
τιζάν θέλει την νίκη που θα της δώσει ένα καλύτερο πλα-
σάρισμα. Ο παντελώς αδιάφορος Παναθηναϊκος θα έχει 
ξανά σημαντικές απουσίες και το έργο θα είναι δύσκολο.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Τα εισιτήρια για την ημιτελική φάση του Champions League 
«σφραγίζονται» σήμερα και αύριο. Μεγάλο ενδιαφέρον πα-
ρουσιάζουν και οι 4 αγώνες ρεβάνς της προημιτελικής φάσης. 
Απόψε (22:00) διεξάγονται τα παιχνίδια Τσέλσι-Ρεάλ Μαδρίτης 
και Νάπολι-Μίλαν. Προβάδισμα για την πρόκριση απέκτησε η 
Ρεάλ με τη νίκη της 2-0 στο «Μπερναμπέου». Τη νίκη πήρε και 
η Μίλαν με 1-0 στον πρώτο ιταλικό «εμφύλιο» με τη Νάπολι. 
Αύριο (22:00) γίνονται οι άλλοι 2 προημιτελικοί, Ίντερ-Μπεν-
φίκα και Μπάγερν-Μάντσεστερ Σίτι. Πολύ κοντά στην πρόκρι-
ση βρίσκονται η Ίντερ και η Μάντσεστερ Σίτι, μετά τις νίκες τους 
στα πρώτα παιχνίδια με 2-0 και 3-0 αντίστοιχα. 
Το Champions League συνεχίζεται με αμέτρητες αγορές σε 
σούπερ αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα. Αποδόσεις τόσο υψη-
λές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
Οι αγώνες Τσέλσι-Ρεάλ Μαδρίτης και Μπάγερν-Μάντσεστερ 
Σίτι έχουν ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ.

ΚΡΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ EUROPA 
LEAGUE ΚΑΙ ΤΟ CONFERENCE LEAGUE
Την Πέμπτη διεξάγονται και οι αγώνες ρεβάνς της προημιτε-
λικής φάσης του Europa League και του Conference League. 
Το πρόγραμμα του Europa League περιλαμβάνει τα παιχνίδια 
Ρόμα-Φέγενορντ, Σεβίλλη-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Σπόρτινγκ 
Λισαβόνας-Γιουβέντους και Ουνιόν Σεντ Γκιλουάζ-Λεβερκούζεν.
Ο αγώνας Σπόρτινγκ Λισαβόνας-Γιουβέντους προσφέρεται με 
ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα. 
Στο Conference League γίνονται τα παιχνίδια Φιορεντίνα-Λεχ 
Πόζναν, Άλκμααρ-Άντερλεχτ, Γουέστ Χαμ-Γάνδη και Νις-Βασι-
λεία.
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συ-
γκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΜΕ ΤΟ PLAYBALL* ΠΑΙΖΕΙΣ ΜΠΑΛΑ ΣΤΑ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρε-
άν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store 
App. Κάθε μήνα και μια νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νικητής 
του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου διπλασιάζονται, διεκ-
δικώντας super δώρα*.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών 
διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για 
να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία 
και κάθε μήνα ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΙ ΡΕΒΑΝΣ ΤΟΥ 
CHAMPIONS LEAGUE 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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Συνεχίζεται με μεγάλη 
ανταπόκριση το πρόγραμμα 
επιλεγμένων αθλητών 
και αθλητριών
Με μεγάλο ενδιαφέρον συνεχίζονται σε πόλεις όλης της χώρας οι προ-
πονητικές συναντήσεις των επιλεγμένων αθλητών του ΣΕΓΑΣ. Οι δράσεις 
γίνονται ανά τομέα και σε συνεργασία με τους τεχνικούς συμβούλους των 
ΕΑΣ. Το ενδιαφέρον αθλητών και αθλητριών είναι πολύ μεγάλο, όπως και 
των προπονητών τους, που έχουν την ευκαιρία να συνεργαστούν με τους 
συντονιστές και τους ομοσπονδιακούς προπονητές του τομέα τους.
Η εβδομάδα ξεκίνησε με τις συναντήσεις των αθλητών των αποστάσε-
ων στις εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά.  Στην ομάδα των παιδιών μίλη-
σαν οι πρωταθλητές των μεσαίων αποστάσεων Μαρία Κάσσου, Πέτρος Πα-
παιωάννου, Ανθή Κυριακοπούλου και Ισαβέλλα Κοτσαχείλη, καθώς και η 
πρώην πρωταθλήτρια των μεγάλων αποστάσεων και νυν προπονήτρια Τίνα 
Κεφάλα. Για τη σημασία της υλοποίησης του προγράμματος μίλησε στα 
παιδιά ο συντονιστής των αποστάσεων, Δημήτρης Θεοδωρίδης, ενώ το πα-
ρών έδωσαν οι ομοσπονδιακοί τεχνικοί Σταύρος Καρρέας, Μιχάλης Ανα-
γνώστου και ο τεχνικός αναπτυξιακών κατηγοριών, Στέφανος Ματάκης.
Την Μ. Τρίτη και Μ. Τετάρτη η δράση μεταφέρθηκε στην Πάτρα για τα σύν-
θετα αγωνίσματα. Η προπονητική συγκέντρωση επιλεγμένων έγινε στις 
εγκαταστάσεις του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Λαδόπουλου υπό την 
επίβλεψη της υπεύθυνης του τομέα, Δέσποινας Πάκου.
Στην συνάντηση συμμετείχαν οι Ομοσπονδιακοί Προπονητές Βασίλης Με-
γαλοοικονόμου (επί κοντώ), Ανέστης Καλτσίδης (Ρίψεις) και Γιώργος 

Παπανδρεόπουλος (ύψος), που βοήθησαν τους αθλη-
τές-τριες και τους προπονητές τους με τις συμβουλές και 
τις προπονητικές τους προσεγγίσεις στα αγωνίσματά τους.
Στην Τρίπολη συναντήθηκαν οι αθλητές και αθλήτριες των 

αποστάσεων. Την υλοποίηση του προγράμματος ανέλα-
βε ο ομοσπονδιακός προπονητής Παναγιώτης Γερακός 
σε συνεργασία με τον τεχνικό σύμβουλο Σπύρο Τριαντα-

φυλλόπουλο.
Στην πόλη της Κέρκυρας βρέθηκαν αθλητές και αθλήτριες 
του τομέα των ταχυτήτων. Παρουσία της συντονίστριας Ιωάν-
νας Σιώμου και του πρωταθλητή Παναγιώτη Τριβυζά οι εκκο-
λαπτόμενοι πρωταθλητές του νησιού είχαν την ευκαιρία να 
κάνουν μια διαφορετική προπόνηση. Η Ιωάννα Σιώμου μίλη-
σε στους αθλητές και στη συνέχεια ο Παναγιώτης Τριβυζάς 
ανέλαβε να τους δείξει δρομικές ασκήσεις τεχνικής.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ 
«ΚΟΛΟΚΥΘΙΑΣ»

Πως είναι δυνατόν ένα από τα πιο κλασικά παιδικά παιχνίδια που παιζόταν σε αλάνες και 
πλατείες να αποκτήσει μια εντελώς νοσηρή χροιά και να χρησιμοποιείται προς κάλυψη των 
παθογενειών του ελληνικού ποδοσφαίρου;
Από τον Νοέμβριο, πολύ πριν δημιουργηθεί το ζευγάρι του τελικού Κυπέλλου, συντελείται μια 
αρκετά ενοχλητική εκδοχή του γνωστού παιχνιδιού της «κολοκυθιάς». Ακούσαμε τα πάντα.
Ακούσαμε ότι ο τελικός θα διεξαχθεί σε χώρα του εξωτερικού. Οι πρώτες κουβέντες έκαναν 
λόγο για ΗΠΑ ή Αυστραλία. Στο μεσοδιάστημα ξεπήδησε ακόμα και το «Γουέμπλεϊ» στο 
Λονδίνο, αλλά και το πιο... ταπεινό ποδοσφαιρικά «Σέλχαρστ Παρκ», το γήπεδο της Κρίσταλ 
Παρκ. 
Κάπου εκεί, μπήκε φρένο στις τρελές φαντασιώσεις της ΕΠΟ και επιστρατεύτηκε μια 
διαφορετική προσέγγιση. Πριν από λίγες μέρες, η Ομοσπονδία έκανε πρόταση στην αντίστοιχη 
της Κύπρο, ώστε να γίνει η αναμέτρηση στην Κύπρο. 
Μεγαλοπρεπέστατη «χυλόπιτα» τόσο από την ομοσπονδία, όσο και από τις αστυνομικές αρχές. 
Επιστροφή Ελλάδα με την ουρά στα σκέλια. Εκεί που υπάρχει το ΟΑΚΑ, αλλά οι ιθύνοντες 
είπαν να κάνουν και μια διερευνητική επαφή με το Πανθεσσαλικό. Τζίφος. 
Τελικώς, θα κάνει η «μάνα». Το ΠΑΟΚ – ΑΕΚ θα διεξαχθεί μετά από σειρά άγονων 
συζητήσεων, στο δοκιμασμένο ΟΑΚΑ, έστω κι αν οι «ασπρόμαυροι»... τσινάνε. Διότι μόνο για 
μέχρι εκεί είμαστε ικανοί σαν ελληνικό ποδόσφαιρο. Από τα σαλόνια του «Γουέμπλεϊ», στα 
αλώνια ενός γηπέδου αφημένου στη μοίρα του τον τελευταίο ένα χρόνο. Συγχαρητήρια.
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Λόγια ποιητικά...


